区人大代表向大会报到



工作人员指导人大代表签到 见习记者 陈俊希 摄

本报讯(见习记者 陈俊希)12月22日上午,出席我区第十八届人民代表大会第二次会议的代表们陆续抵达各分团讨论点报到。在接下来的两天里,代表们将认真履行职责,完成大会各项议程。

报到现场,工作人员忙着整理会务资料,将一个个装满整个会议资料的文件袋有序叠放,热情地为每一位代表登记报到、发放证件和会议材料。代表们按照工作要求,佩戴好代表证、口罩,认真阅读会议相关要求,在工作人员的引导下,完成签到、领取材料等各项工作,整个流程高效有序,为开好本次大会做好了充足准备。

人大代表集中观看换届选举警示教育片《警钟长鸣》

本报讯(记者 王茜) 12月22日,出席区十八届人大二次会议的全体人大代表和工作人员集中观看了换届选举警示教育片《警钟长鸣》。

警示教育片《警钟长鸣》以破坏选举、贿选等违法违纪案例为反面典型,深刻剖析了其产生的原因和社会影响。通过案件中涉事官员的忏悔、情景再现等,生动还原了他们堕落腐蚀的真实过程,宣传了党中央关于严肃换届纪律、全面从严治党的纪律要求。教育引导党员干部严守党的政治纪律和政治规矩,进一步增强严守换届纪律的自觉性与坚定性,营造清明清正清新换届环境。

与会人大代表纷纷表示,观看了警示教育片后,思想上受到了很大的震动和教育,将引以为戒、汲取教训,严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和工作纪律,绝不碰触底线和红线,用实际行动确保换届风清气正,顺利完成区十八届人大二次会议的各项任务。

我区打造新市民培训示范社区

提升市民幸福感获得感

本报讯(记者 江波 通讯员 张燚)"现在大家都住进了电梯楼,最容易出现的不文明行为之一就是高空抛物……"日前,在位于双福怡云社区的新市民培训示范社区,张大娘说起了自己小区生活需要注意的问题,引来周边居民围观。

近年来,随着城市化步伐的加快,许多农民相继进入了城市生活。如何引导他们转变观念,让他们更好地 从农民变成市民,融入并享受城市生活,显得尤为必要。

今年以来,我区按照"政府主导、社区承办、市民受益"的原则,突出在导向上引,政策上扶,服务上推,积极打造布局合理、功能完善、持续发展的新市民培训示范社区,帮助农民工尽快融入城市工作、生活。

打造新市民培训示范社区,我区从硬件建设和精准服务两方面着手。全区新市民培训场地面积增至3000平方米,设置各类培训室、管理办公室等,并聘请专业机构教师成为社区长期固定培训教师,进一步保证教学品质。此外,制定全区《新市民培训工作方案》及工作目标实施计划,确定各培训社区的培训模式和课程内容。

截至目前,全区共创建鼎山文化服务中心、双福怡云社区2个新市民培训示范社区,江南职业学校1个新市民培训示范机构,开展培训2031人,辖区市民的幸福感、获得感、归属感明显增强。

重庆能源职业学院产教融合见实效

上榜工信部废旧电池 梯次利用白名单

本报讯 (记者 刘星欣 通讯员 刘忠运) 12月16日,国家工业和信息化部发布正式公告,重庆能源职业学院与SGS合资成立的重庆标能瑞源储能技术研究院有限公司(以下简称"重庆标能公司")符合《新能源汽车废旧动力蓄电池综合利用行业规范条件》(简称"白名单"),正式成为国家废旧电池回收及梯次利用白名单企业。

重庆能源职业学院作为能源特色高校,开设储能专业,走产教融合、科教融汇特色办学之路,重庆标能公司将新能源电池梯次利用作为发展方向,遵循锂电池全生命周期循环发展理念。截至目前,该公司已申请相关知识产权30余项,完成开发梯次利用专用BMS,星云电池全生命周期监控云平台以及梯次电池系统产品10余款,广泛应用于工程机械、低速车、备电电源等领域。

作为重庆首批工信部梯次利用白名单企业,重庆标能公司将持续贯彻落实"重庆市动力电池回收利用产业发展实施方案",整合上下游资源,加强电池回收及梯次利用核心技术研究,拓宽梯次电池产品应用市场,创新商业模式并联合高校培养电池回收及梯次利用行业专业人才,逐步有序做大做强新能源电池梯次利用产业。

油溪镇充分发挥乡贤作用

推动特色小水果产业蓬勃发展

本报讯 (记者 邓浩 通 讯员 徐光强) 近日,油溪 镇吴市社区返乡创业新乡贤 刘梦扬,带领他的技术团队 为吴市社区居民开展冬季李 子养护培训。

培训现场,刘梦扬和市 农科院的专家向本地10余名 居民代表,就冬季李子前 施好冬季水肥深翻土、消除越 校涂白枝干、消除越及 源、整形修剪问题,以逐 年遇到的极端干旱保水源面 给,防风吹落果问题等方面 进行细致培训。

在返乡创业的道路上, 刘梦扬团队积极创新宣传形式,利用抖音、微信等平台,拍摄发布宣传视频100 条;精心养护产品,以优质 农家肥、科学养护技术培育 优质水果;完善游玩设施, 抓住果子花期和成熟期节



市民游览油溪镇吴市社区凤凰李产业园 油溪镇供图

点,吸引游客采摘观光,带 动产品销售以及周边民宿、 农家乐共同增收。

油溪镇相关负责人介

绍,刘梦扬助推油溪李子产 业发展只是该镇充分发挥乡 贤作用,推动乡村振兴的一 个缩影。吴市渝籍贡桃、万 团特色柑橘、金刚优质龙眼、大坡鸡心黄皮、石羊蓝莓葡萄、蜂岗"大五星"枇杷……近年来,油溪镇各乡

贤挖掘和发展了一大批特色 小水果产业,推动了该镇乡 村产业扩面升级,农民群众 致富增收

从源头上缓解群众"买药难"

中药二厂开足马力增产保供

据介绍,中药二厂具有60多年药品生产历史,是一家集研发、生产、销售为一体的专业中药生产企业,是国家高新技术企业、重庆市科技创新示范企业、重庆十佳智慧健康工厂。

"现在,车间9条生产线 都已经调整成为防疫产品生 产线,同时我们加强管控, 保证产品质量。"中药二厂 党委副书记、常务副总经理 黄春涛告诉记者。近期,感 冒清热颗粒、复方板蓝根颗 粒等需求量大增。自10月 起,中药二厂便开足马力, 24小时不间断生产,12小时 工作制、周末不休息、早晚 两班倒,系列举措推进生产 线高效运作,确保防疫药品 增产,目前每天的产能在 3500件左右。

同时, 党员干部发挥先 锋模范作用,后勤职工自 愿顶岗缺位工位,全力填 补岗位空缺,保障生产线 平稳运行。此外,该企业 从快召集人员队伍, 火速 组建生产突击队。受疫情 造成的人员紧缺影响,加 之提升产量扩充人员队伍 需要,补充生产一线人员 迫在眉睫。中药二厂领导 班子迅速决策,号召退休 老同志、职工亲属加入突击 队。召集消息迅速传遍各大 微信群,退休老同志、职工 亲属纷纷积极响应, 仅一夜 时间便完成了近20人的生 产突击队组建,为进一步提 升产能奠定坚实基础。

据黄春涛介绍,自11月20日全厂封闭生产到12月



药品装车 记者 陈婷 摄

22日以来,原辅包材来货入 库1372吨,出库1472吨;药 品销售已发出7万件,其中 复方板蓝根颗粒、感冒清热 颗粒等分别发货3万件、2 万件,竭尽所能稳定市场供 应,最大努力确保货源充足,让市民安心购药,购放

党的二十大科学谋划了 未来一个时期党和国家事业 发展的目标任务和大政方 针, 擘画了以中国式现代化 全面推进中华民族伟大复兴

取得新成效。

新气象新作为推动高质量发展

的宏伟蓝图,强调高质量发 展是全面建设社会主义现代 化国家的首要任务。中央经 济工作会议提出明年要坚持 稳字当头、稳中求进,强调 要形成共促高质量发展合 力。各地区各部门和各级领 导干部要把思想和行动统一 到党的二十大精神和党中央 关于经济工作的决策部署上 来,进一步统一思想、统一 意志、统一行动。要深刻领 会准确把握党中央对当前经 济形势的分析判断、关于明 年经济工作的总体要求和政 策取向, 牢牢把握高质量发 展这个首要任务, 完善党中 央重大决策部署落实机制, 以实际行动把党中央决策部 署落实到位。

以新气象新作为推动高 质量发展取得新成效,必须

提高党领导经济工作能力和 水平。要深刻认识到,领导 经济工作必须尊重客观实际 和群众需求, 必须有系统思 维、科学谋划。明年经济发 展面临的困难挑战很多,经 济工作千头万绪, 对领导经 济工作的专业能力提出更高 要求。要坚持系统观念、守正 创新,从战略全局出发,抓主 要矛盾, 从改善社会心理预 期、提振发展信心入手,抓 住重大关键环节, 纲举目张 做好工作。各级领导干部要 把实践作为检验各项政策和 工作成效的标准, 注重围绕 市场主体需求施策, 完善政 策实施方式, 增强时效性和 精准性。要提高政治素养和专 业能力,加强学习,干什么学 什么、缺什么补什么, 注重在 干中学、学中干, 成为行家里

手、内行领导。

以新气象新作为推动高 质量发展取得新成效,必须 坚持真抓实干。要把提高政治 判断力、政治领悟力、政治执 行力, 体现到贯彻落实党的路 线方针政策的实际行动上,体 现到推动高质量发展的实际行 动上,体现到为党分忧、为国 尽责、为民奉献的实际行动 上。要坚持以人民为中心的发 展思想,想人民之所想,行人 民之所嘱,始终把人民利益放 在最高位置, 真心实意为人 民群众排忧解难, 坚决反对 形式主义、官僚主义。要加 强调查研究, 把握好习近平 新时代中国特色社会主义思 想的世界观和方法论,坚持 好、运用好贯穿其中的立场 观点方法, 自觉用党的创新 理论观察新形势、研究新情

况、解决新问题。要科学精准问责,为担当者担当,充分发挥各方面积极性、主动干、创造性,激发全社会干事创业活力,让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。

住房公积金: 12329 防疫(疫情): 47562753 防洪(汛): 47521511 森林防火: 47521119 障碍台: 112 查号台: 114 供电: 95598 供水: 47521479 供气: 47522811